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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗ 
ΚΟΙΝΟΒΟΤΛΕΤΣΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 

       

 Λάριςα,  20/ 1/2022 

ΕΡΩΣΗΗ 

Προσ τoν Τπουργό Εργαςίασ και Κοινωνικών Τποκζςεων, κ. Κωςτι Χατηθδάκθ  
 

 
Θζμα: «Καταργοφν τουσ ανταποκριτζσ του ΟΓΑ των Διμων του νομοφ Λάριςασ, 

δυςκολεφοντασ τθν εξυπθρζτθςθ των κατοίκων»  
 

Μεγάλθ αναςτάτωςθ ζχει προκλθκεί ςτουσ κατοίκουσ των Διμων Αγιάσ,   
Φαρςάλων, Ελαςςόνασ, Τυρνάβου, Τεμπϊν, Κιλελζρ, Δ.Ε. Γιάννουλθσ και Κοιλάδασ 
του Δ. Λαριςαίων του Νομοφ Λάριςασ,  θ κατάργθςθ των ανταποκριτϊν του ΟΓΑ 
ςτουσ Διμουσ τουσ, και θ παραπομπι τουσ για οποιαδιποτε ηιτθμα προκφψει, ςτθν 
τοπικι διεφκυνςθ του υποκαταςτιματοσ ΕΦΚΑ Β’, με ζδρα τθ Λάριςα. 
Συγκεκριμζνα, ςφμφωνα με απόφαςθ που διαβιβάςτθκε ςτουσ ωσ άνω Διμουσ, ο 
Διοικθτισ κ. Δουφεξισ, αφοφ ευχαριςτεί τουσ ανταποκριτζσ του ΟΓΑ-eΕΦΚΑ, για τθ 
μζγιςτθ ςυμβολι τουσ ςτθν εξυπθρζτθςθ των αςφαλιςμζνων και ςυνταξιοφχων του 
ΟΓΑ και ςτθ ςτιριξθ τθσ ελλθνικισ υπαίκρου, ανακοινϊνει τθν άμεςθ παφςθ τουσ 
από τα κακικοντα που αςκοφςαν επί ςειρά ετϊν. Οι εν λόγω υπάλλθλοι των Διμων, 
εντεταλμζνοι για το ςκοπό αυτό, επιςκζπτονταν εβδομαδιαίωσ, ςε ςυγκεκριμζνθ 
ϊρα και μζρα, το κάκε χωριό και παρείχαν πολφτιμεσ υπθρεςίεσ , όςον αφορά ςτθ 
διεκπεραίωςθ των αςφαλιςτικϊν ηθτθμάτων των κατοίκων, ζχοντασ, πλζον, 
αναπτφξει προςωπικι ςχζςθ μαηί τουσ, με ςκοπό να τουσ απαλλάξουν από κάκε 
γραφειοκρατικι ταλαιπωρία.  
Με τθν κατάργθςθ του κεςμοφ των ανταποκριτϊν, πλζον, θ εξυπθρζτθςθ των 
αςφαλιςμζνων και ςυνταξιοφχων κατοίκων των απομακρυςμζνων χωριϊν του 
νομοφ μασ, ςε ςυνδυαςμό με τθ δραςτικι μείωςθ των τοπικϊν υποκαταςτθμάτων 
του ΕΦΚΑ, κα καταςτεί ςχεδόν αδφνατθ.  Και αυτό διότι, πολλοί είναι εκείνοι που 
δεν δφνανται να επικοινωνιςουν θλεκτρονικά, ι δεν μποροφν να μετακινθκοφν, 
λόγω γεωγραφικισ απόςταςθσ και προβλθμάτων υγείασ. Επιπλζον, όςοι κάτοικοι 
διαβιοφν ςε απομακρυςμζνεσ περιοχζσ του νομοφ Λάριςασ, ςε μεγάλθ απόςταςθ 
από τθν ζδρα του αρμόδιου τοπικοφ Καταςτιματοσ του ΕΦΚΑ, προκειμζνου να 
εξυπθρετθκοφν, κα πρζπει να δαπανοφν χρόνο και χριματα, για να μεταβοφν ςτθ 
Λάριςα. 
Δεδομζνου ότι θ κατάργθςθ των ανταποκριτϊν του ΟΓΑ πολλϊν Διμων του Νομοφ 
Λάριςασ, αποδεικνφει τθ ςυνεχι ςυρρίκνωςθ των υπθρεςιϊν ςτθν επαρχία και τθν 
αντίςτοιχθ ςυςςϊρευςι τθσ ςτθν πόλθ τθσ Λάριςασ, γεγονόσ που πλιττει τθν 
εξυπθρζτθςθ των κατοίκων 
Δεδομζνου ότι οι υπθρεςίεσ του ΕΦΚΑ, εν μζςω πανδθμίασ, λειτουργοφν 
αποκλειςτικά κατόπιν ραντεβοφ, με αποτζλεςμα να υπάρχει μεγάλθ κακυςτζρθςθ 
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ςτθν εξυπθρζτθςθ των ςυμπολιτϊν μασ 
Δεδομζνου ότι δεν υπάρχει καμία πρόβλεψθ για οικονομικι ενίςχυςθ των κατοίκων 
των απομακρυςμζνων περιοχϊν, ςχετικά με τα επιπλζον ζξοδα με τα οποία κα 
επιβαρυνκοφν, για να καλφψουν τισ μετακινιςεισ τουσ προσ και από τθ Λάριςα.  

 
 

Ερωτάται ο κ. Τπουργόσ: 
 
1) Σκοπεφει να προβεί ςτθν αξιοποίθςθ των κατθργθμζνων ανταποκριτϊν του ΟΓΑ 
μετατρζποντάσ τουσ ςε ανταποκριτζσ του ΕΦΚΑ;  Εάν όχι, με ποιο τρόπο ςχεδιάηει 
να λφςει τα προβλιματα που κα προκφψουν από τθν κατάργθςθ του κεςμοφ, ωσ 
προσ τισ ςθμαντικζσ υπθρεςίεσ που αυτοί παρείχαν ςτουσ κατοίκουσ των 
ςυγκεκριμζνων Διμων;  
2) Είναι ςτισ άμεςεσ προκζςεισ του Υπουργείου, θ χοριγθςθ οικονομικισ ενίςχυςθσ 
ϊςτε να ςτθριχκοφν οι κάτοικοι των αποκεντρωμζνων περιοχϊν ςτθν κάλυψθ του 
επιπλζον ποςοφ που καλοφνται να δαπανιςουν, για τθ μεταφορά τουσ ςτθ Λάριςα; 
 
 

 
Οι  Ερωτώντεσ Βουλευτζσ 

 
      Ευαγγελία Λιακοφλθ 

   

                                                                                                      

 
Γιώργοσ Μουλκιώτθσ         

      

 




